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2018年湖北成人高考高起点数学辅导及答案（四）

 温馨提示：
下载整套试卷可直接点击附件！
一、选择题：1～10小题，每小题4分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，把所选项前的字母填在题后的括号内．
1．当x→2时，下列函数中不是无穷小量的是（　　）．
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6．设ƒ(x)的一个原函数为Inx，则ƒ(x)等于（　　）．
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10．设100件产品中有次品4件，从中任取5件的不可能事件是（　　）．

A．“5件都是正品”
B．“5件都是次品”

C．“至少有1件是次品”
D．“至少有1件是正品”

二、填空题：11～20小题，每小题4分，共40分．把答案填在题中横线上．
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三、解答题：．解答应写出推理、演算步骤．
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20．(本题满分8分)设事件A与B相互独立，且P(A)=0．6，P(B)=0．7，求P(A+B).

参考答案及解析

一、选择题
1．【答案】  应选C．
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2．【答案】  应选D．

【解析】  本题考查的知识点是分段函数在分段点处的极限计算．分段点处的极限一定要分别计算其左、右极限后，再进行判定．
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3．【答案】  应选A．

【提示】  本题考查的知识点是基本初等函数的导数公式．只需注意e3是常数即可．

4．【答案】  应选D．
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5．【答案】  应选C．

【解析】  本题考查的知识点是函数在任意一点x的导数定义．注意导数定义的结构式为
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6．【答案】应选A．

【提示】  本题考查的知识点是原函数的概念，因此有[image: image40.jpg]f(x)= (Inx)"=—,



所以选A．

7．【答案】  应选B．

【解析】  本题考查的知识点是：函数y=ƒ(x)在点(x，ƒ(x))处导数的几何意义是表示该函数对应曲线过点(x,ƒ(x)))的切线的斜率．由[image: image41.jpg]y'=f'(0)==. 8y (=1




可知，切线过点(1，0)，则切线方程为y=x-1，所以选B．

8．【答案】  应选C．

【解析】  本题考查的知识点是奇、偶函数在对称区间上的定积分计算．

注意到被积函数是偶函数的特性，可知
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所以选C．

  9．【答案】  应选D．

  【提示】  z对x求偏导时应将y视为常数，则有

[image: image43.jpg]% _ cos(xy’) ¥, Li=—ysin(xy) + yt=—y'sin(xy’)
Y w




所以选D．

10．【答案】  应选B．

【解析】  本题考查的知识点是不可能事件的概念．不可能事件是指在一次试验中不可能发生的事件．由于只有4件次品，一次取出5件都是次品是根本不可能的，所以选B．

二、填空题

11．【答案】  应填2．
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12．【答案】应填一2sin 2x．

【提示】  用复合函数求导公式计算即可．
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13．【答案】应填4．
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14．【答案】  应填1．
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15．
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【提示】  凑微分后用积分公式．
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16．【答案】  应填2In 2．

【解析】  本题考查的知识点是定积分的换元积分法．换元时，积分的上、下限一定要一起换．

[image: image50.jpg]Sofx =t ) x=1" , dx=2tde. Y x=1 B} ,e=1;x=9 B} ,c=3. FrLJ

3 3
j f s =2 0 _ass s 1)] —2ine
L x +4/x TS it +1 1





17．【答案】  应填0．

【解析】  本题考查的知识点是二元函数的二阶混合偏导数的求法．
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三、解答题
18．本题考查的知识点是函数乘积的导数计算．
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19．本题考查的知识点是凑微分积分法．
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20．本题考查事件相互独立的概念及加法公式．

【解析】  若事件A与B相互独立，则P(AB)=P(A)P(B)．

P(A+B)=P(A)+P(B)-p(AB)=P(A)+P(B)-p(A)P(日)=0．6+0．7-0．6×0．7=0．88．
